
Аналитическая справка 

по результатам проведенного анкетирования родителей воспитанников 

образовательной площадке по адресу: ул. Загородная, 1А 
 

Среди родителей воспитанников  с 9 по 14 января 2020г. было проведено анкетирование, им 

были розданы анкеты. Анкеты анонимные.  

Списочный состав - _29_ детей. 

Всего было роздано – _29_ анкет. 

Приняли участие в анкетировании – __26__ чел., это составляет 89,65_%, что свидетельствует 

косвенно о качестве работы ДОУ с родителями, о заинтересованности  родителей в сотрудничестве с 

ДОУ. 

Не приняли участие в анкетировании – __3__чел. _10,35__%. 

Для получения обобщенного мнения родителей о деятельности ДОУ полученные данные  были 

обработаны и проанализированы. 

1. «Хороший детский сад должен…»  
Родителям предлагалось проранжировать ответы: поставьте «1» возле самого значимого 

с вашей точки зрения ответа, «2» - возле следующего по важности и т.д. до «8» - возле 
наименее важного ответа 

 

Вопросы 1 ранг 2 ранг 3 ранг 4 ранг 5 ранг 6 ранг 7 ранг 8 ранг 

Подготовить моего ребенка к 

школе 
10 4 2 3 1 0 1 5 

Научить ребенка слушаться 

взрослых 
0 4 4 4 8 4 0 1 

Создать психологически 
комфортную обстановку для 

моего ребенка 

5 4 4 5 3 1 3 0 

Научить ребенка навыкам 
самообслуживания 

0 1 3 3 2 7 5 5 

Приучить ребенка к 

 режиму дня 
0 1 0 2 3 6 10 4 

Обеспечить безопасность 
моего ребенка 

5 7 4 1 2 5 1 1 

Дать возможность моему 

ребенку играть 
5 2 5 3 1 2 2 5 

Научить ребенка общаться со 
сверстниками 

1 3 4 5 6 0 3 6 

2.  «Как вы выбирали детский сад для своего ребенка?»  

Ответы родителей Количество ответов родителей 

Не выбирали 14-53,8% 

Близко к дому 3-11,5% 

Хорошие педагоги 8 30,7% 

По рекомендации логопеда  

Хорошо следят за детьми 1 - 3,9% 

Не ответили на вопрос  

3. «Что Вам нравится в вашем детском саду?»  

Ответы родителей Количество ответов родителей 

Не ответили на вопрос  

Нравится все 5- 19,2 % 

Педагоги 19 – 73% 

Отношение к детям  

Есть специалисты (психолог, логопед) 2-7,6% 



Много информации на сайте ДОУ  

4. «Что Вам не нравится в вашем детском саду?»  

Ответы родителей Количество ответов родителей 

Не ответили на вопрос 11-42,3% 

Прогулочные площадки  

Материально-техническое обеспечение 5 – 19,2% 

Охрана 2-7,6% 

Большое количество детей в группах  

Частая смена воспитателей  

Маленькая площадь игровых помещений  

Плохое финансирование 8 – 30,7% 

5. «Когда вы приводите ребенка утром в детский сад, он чаще всего…»  

 

Ответы родителей Количество ответов родителей 

Плачет (не хочет идти)  

Бежит к воспитателю 13 – 50% 

Бежит к ребятам 8- 30,7% 

Бежит к игрушкам 2 -7,6% 

Не ответили на вопрос   

Спокойно идет в группу  3-11,5% 
 

6. При ответе на следующий вопрос надо было оценить своего педагога по тем действиям, 

которые он выполняет   

Воспитатель вашей группы 

Ответы родителей Часто Редко Никогда 

с удовольствием рассказывает вам о вашем ребенке и 

его успехах 

23-88,5 2 -7,6% 1 - 3,9% 

кричит на вашего ребенка   26-100% 

выслушивает, когда ребенок что-то рассказывает 25-96,1% 1 - 3,9%  

выражает симпатию вашему ребенку (гладит по 

головке, улыбается) 

24-92,2 1 - 3,9% 1 - 3,9% 

 

7.  «Как воспитатель в вашей группе наказывает детей за плохое поведение?»  

 

Ответы родителей Количество ответов 

Не ответили на этот вопрос 10-38,4% 

Затрудняются с ответом 3-11,5% 

Наказаний в детском саду нет 7-26,9% 

Сажают на стул 5 19,2% 

Делают замечание строгим голосом  

Привлекают к уборке группы  

Наказание зависит от конкретной ситуации, но это не 

страшно 

1 - 3,9% 

8. «Каких занятий с детьми в вашей группе детского сада недостаточно?»  

 

Ответы родителей Количество ответов 

Не ответили на этот вопрос 13-50% 

Всех занятий достаточно в детском саду 10-38,4% 

Занятий по подготовке к школе  

Развивающих занятий 1 - 3,9% 

Занятий по истории  

Занятий по обучению английскому языку 2-7,7% 

 



9.  «Когда вы приходите забирать своего ребенка из детского сада, вы обычно слышите» 

 

Ответы родителей Количество ответов 

Голос воспитателя  

Голоса детей 23-88,4%, 

Тишину 3-11,6% 

Не ответили на вопрос  

10.  «Как часто вы общаетесь с администрацией детского сада?»  

 

Ответы родителей Количество ответов 

Раз в неделю  

Раз в месяц  

Раз в год 1 - 3,9% 

Никогда 4-15,4% 

По праздникам и на общих собраниях 4-15,4% 

По необходимости 17-65,4% 

Не ответили на вопрос  

11. Какие вопросы вы обсуждали при последних встречах с заведующей детским садом? 

Ответы родителей Количество ответов 

Не ответили на вопрос 19 – 73,1% 

Вопросы по благоустройству территории ДОУ  

Подготовка к выпускному утреннику  

Тепловой режим в помещениях ДОУ  

Вопросы о речевом развитии ребенка 7 - 26,9% 

О функционировании логопункта ДОУ  

Перевод ребенка в другую группу (по возрасту)  

Вопрос о системе видеонаблюдения  

Об установлении доводчиков на двери в группу  

12.  «Что ваш ребенок рассказывает о жизни в детском саду?» 

           Занятия вашему ребенку: 

Ответы родителей Количество ответов 

нравятся 26 - 100% 

не нравятся  

не знаю  

не ответили  

                    Ваш ребенок общается и играет:  

Ответы родителей Количество ответов 

со всеми ребятами в группе 16- 61,54% 

с несколькими ребятами в группе 10-38,46 

ни с кем не играет  

не знаю  

не ответили  

  Занятия в саду для ребенка:  

Ответы родителей Количество ответов 

очень трудные  

очень легкие 3 - 11,54% 

по- разному 22 – 84,62% 

не знаю 1 – 3,85% 

не ответили  



Вашему ребенку воспитательница:  

Ответы родителей Количество ответов 

нравится 25-96,15% 

не нравится  

не знаю 1 – 3,85% 

не ответили  

Еда в саду: 

Ответы родителей Количество ответов 

вкусная 25-96,15% 

невкусная  

не знаю 1 – 3,85% 

не ответили  

13.  Дома вы с ребенком  

(проранжируйте по времени, которое у вас занимают перечисленные дела: поставьте «1» возле того 
занятия, на которое вы тратите больше всего времени, «2» - возле того, на которое также 

тратите много времени, но меньше, чем на «1» и т.д. до «6» возле того занятия, на которое совсем 
не тратите времени. Впишите недостающее): 

 

Вопросы 1 ранг 2 ранг 3 ранг 4 ранг 5 ранг 6 ранг 

Занимаетесь (учите читать, считать и т.п.) 7 4 4 3 3 5 

Смотрите телевизор 5 6 5 2 2 5 

Гуляете  2 7 4 7 1 4 

Играете 5 3 4 5 7 1 

Читаете книжки 1 4 6 4 8 2 

Вместе занимаетесь домашним хозяйством 4 3 2 5 5 7 

Из разряда другое        

       
14. В какие игры любит играть ваш ребенок дома? 

 

Ответы родителей Количество ответов 

Не ответили на вопрос 1 – 3,85 

Подвижные игры (любит бегать, прыгать) 2 – 7,7% 

Куклы и игровые персонажи мультфильмов 5 – 19,22% 

Настольные игры (домино, шашки, лото и т.п.) 4 – 15,4% 

Сюжетно-ролевые игры (больница, детсад, кафе) 5 – 19,22% 

Поет, танцует, декламирует  

Изобразительная деятельность  

Конструктивная деятельность 9 – 34,61% 

Выводы: _По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство 

родителей удовлетворены деятельностью образовательной площадке и педагогов группы. 

 В дальнейшем будут активно использовать  разнообразные формы взаимодействия с 

семьями, прислушиваться к мнению родителей, выделять  больше времени общению в удобное для 

них время._                 

   Ответственный:  Матвеева Е.Л. 

                    Дата сдачи:  15.01.2020 


